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NOTA DE AULA DE MATEMÁTICA 
 

 
Livro 14 – módulo 79 – multiplicação de probabilidades e eventos independentes 
 
Probabilidade de acontecer A e B. 
 
Uma urna possui 2 bolas brancas e 3 bolas vermelhas. Retirando-se duas bolas, 
sucessivamente e sem reposição, qual a probabilidade de retirarmos duas bolas brancas? 
 
Primeira e Segunda 
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Uma urna possui 2 bolas brancas e 3 bolas vermelhas. Retirando-se uma bola, anotando sua 
cor, devolvendo-a à urna e em seguida retirando uma bola e também verificando a cor, qual 
a probabilidade das duas cores observadas serem brancas? 
 
Primeira e Segunda 
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Número 2. 
a)  
Azul, vermelho, amarelo 
Azul, vermelho, amarelo 
Azul, vermelho, amarelo 
 
Devemos retirar 10 lápis, pois, com nove, podemos ter apenas três de cada cor, com o próximo lápis, 
teremos a certeza e um grupo de 4, pelo menos, de mesma cor. 
 
b) P(1º) . P(2º) . P(3º) amarelos 
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